Итоговая контрольная работа
для 11 класса по геометрии за 2016-2017 учебный год.

Вариант 1.

1. Радиус осевого сечения цилиндра 5 см, длина образующей 10 см. Найдите: а) площадь осевого сечения, б) объем цилиндра 

2. Объем конуса равен 32. Через середину высоты проведено сечение  параллельно основанию конуса, которое является основанием меньшего конуса с той же вершиной. Найдите объем меньшего конуса. (см. рис. 1)
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 Рис. 1
3. В прямоугольном параллелепипеде (см. рис. 2) известно, что ВД1 =5, СС1 = 3, В1С1= 
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. Найдите: а) объем параллелепипеда, б) площадь его поверхности

[image: image3] Рис. 2
4. В первом цилиндрическом сосуде уровень жидкости достигает 27 см. Эту жидкость перелили во второй цилиндрический сосуд, диаметр основания которого в 3 раза больше диаметра основания первого. На какой высоте будет находиться уровень жидкости во втором сосуде? Ответ выразите в см.
5. В правильной 3-угольной пирамиде боковая поверхность 60
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 см2, а полная поверхность 108
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 см2 Найти высоту и боковое ребро пирамиды

Вариант 2.

1. Объём конуса равен 9π, а радиус его основания равен 3. Найдите а) высоту конуса, б) боковую поверхность конуса.
2. В бак, имеющий форму правильной четырёхугольной призмы со стороной основания, равной 40 см, налита жидкость. 
Чтобы измерить объём детали сложной формы, её полностью погружают в эту жидкость. Найдите объём детали, если после её погружения уровень жидкости в баке поднялся на 10 см. Ответ дайте в кубических сантиметрах. (Рис. 1)
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Рис. 1
3. В прямоугольном параллелепипеде (см. рис. 2) известно, что АС1 =5, А1Д1 = 
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, В1В= 
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. Найдите: а) объем, б) полную поверхность параллелепипеда

[image: image9] Рис. 2

4. Даны два цилиндра. Радиус основания и высота первого равны соответственно 6 и 14, а второго — 7 и 3. Во сколько раз площадь боковой поверхности первого цилиндра больше площади боковой поверхности второго?
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5. Найдите боковое ребро и высоту правильной треугольной пирамиды, у которой площадь основания 9
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 см2, а боковая поверхность 27 см2
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